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Tiina Rinne-Kylänpää
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Naantalin kaupunki Pöytäkirja 2/2017 3

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa  10. toukokuuta 2017
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Saaristolautakunnan avustukset 2017

792/02.04.03.01/2016

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 8

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristolautakunnan tehtävänä on päättää kaupungin talousarviossa Naan ta-
lin saaristo- ja maaseutualueilla toimivien yhdistysten ja säätiöiden tu ke mi-
seen varattujen määrärahojen käytöstä.

Avustusohjesäännön mukaan lautakunta voi myöntää avustuksia kotiseutu-
ja kyläyhdistysten sekä muiden alueen hyväksi toimivien yhdistysten ja sää-
tiöi den toimintaan sekä saaristo- ja maaseutualueen tapahtumien ja hank kei-
den toteuttamiseen.

Saaristolautakunta on avustuksia myöntäessään ottanut huomioon seuraavat
te ki jät: Saaristo - ohjelman tavoitteiden toteuttaminen, yhdistysten toi min-
nan avoimuus, laajuus ja merkittävyys, paikallinen toiminta saariston ke hit-
tä mi sen ja edunvalvonnan hyväksi, saaristomatkailun kehittäminen, asu kas-
toi min nan kehittäminen, saariston tapahtumien järjestäminen, saa ris to lais-
pe rin teen vaaliminen.

Kalenterivuosittain lautakunta voi hakemuksesta myöntää avustuksia saa ris-
to- ja maaseutualueen hyväksi toimintaa harjoittaville rekisteröidyille yh dis-
tyk sil le ja säätiöille, joiden kotipaikka on Naantalin kaupunki tai joiden toi-
min nan kohde on Naantalin kaupungin saaristo- tai maaseutualue.

Avustukset myönnetään pääsääntöisesti perusavustuksina.

Saaristolautakunnalle tulleita hakemuksia on 30 (26 yhdistystä), yhteensä
27 400 euroa. Käytettävissä olevaa määrärahaa on 30 000 euroa. Avus tus-
ha ke muk set oheistetaan.

Oheismateriaali:
 Avustushakemukset 2017

Avustukset olivat haettavina maaliskuun loppuun mennessä. Avus tus ha ke-
mus ten valmistelussa on 6.4.2017 pidetty kokous, jossa avustusta myön tä-
vien toimielinten esittelijät ja sihteerit ovat käyneet läpi saapuneet ha ke-
muk set ja sopineet hakemusten käsittelystä.

Yhdistysten avustamisen selkeyttämiseksi on sovittu, että pääsääntöisesti
yk si toimielin tukee yhtä yhdistystä eikä avustusrahoja myönnetä pääl lek-
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käi seen toimintaan eri lautakuntien kautta.

Voimistelu- ja urheiluseura Soihdun teatterijaosto on hakenut avustusta sa-
ni teet ti ti lo jen vuokrausta varten teatteriesitysten ajaksi. Yhdistys on hakenut
myös kulttuurilautakunnan perusavustusta. 

Rymättylä-Seura on hakenut kulttuurilautakunnan perus- ja koh de avus tus-
ten lisäksi avustusta myös saaristolautakunnalta. Avustuksen hakijana saa-
ris to lau ta kun nal ta on seuran perinnejaos, joka ei saa muita avustuksia.

4H-yhdistyksen perusavustushakemus siirtyy vapaa-aikalautakunnalle. Yh-
dis tys on hakenut avustusta saaristolautakunnasta Miinan päivän ta pah tu-
maan. 

Rymättylä-seura ry on hakenut kohdeavustusta Pakinaisten Punarannan lai-
tu ri-tans sien tarvehankintoihin. Kulttuurilautakunta ei myönnä koh de avus-
tus ta omaisuuden hankintaa. Hakemus siirrettiin saaristolautakunnalle.

Röölän Kylätoimikunta ry:n perusavustushakemus siirtyy saa ris to lau ta kun-
nal le, koska katsottiin että hakemus sopii parhaiten saa ris to lau ta kun nan
avus tet ta viin. 
Merimasku-Seura ry on hakenut avustusta Kollolan kotiseututalon pi ha pii-
riin pystytettävään vajaan. Hakemus siirrettiin saaristolautakunnalle,

Liitteenä on yhdistelmä avustushakemuksista ja esitys myönnettävistä avus-
tuk sis ta.

LIITE A1, SAARISTOLTK 25.4.2017

Kaikki yhdistykset eivät ole toimittaneet pyydettyjä liitteitä, koska vuo si ko-
kouk sia ei ole vielä pidetty. Ennen avustuksen maksamista on yhdistysten
toi mi tet ta va puuttuvat liitteet.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää jakaa vuoden 2017 toiminta-avus-
tuk set liitteenä olevan esityksen mukaisesti.

KOKOUSKÄSITTELY:

Viestintä- ja kehittämispäällikkö muutti päätösehdotustaan
Voi mis te lu-ja urheiluseura Soihdun/teatterijaoston osalta:
Avustusta myönnetään 1000 euroa.
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Merkittiin, että seuraavat lautakunnan jäsenet poistuivat ko-
kouk ses ta esteellisinä seu raa vien yhdistysten avustusten osal-
ta:

 Lions Club- Rymättylä Merimasku: Jaakko Leh mus kos-
ki ja Kei jo Maksimainen. Merkittiin, että va ra pu heen-
joh ta ja Rauno Vänt ti nen toimi puheenjohtajana avus-
tuk sen käsittelyn ja pää tök sen teon aikana.

 Naantalin 4H yhdistys: Nina Saari
 Rymättylän VPK: Seija Salminen
 Voimistelu- ja urheiluseura Rymättylän Soihtu ry/ teat-

te ri jaos to: Seija Salminen

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön muutettu ehdotus hy väk syt-
tiin
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Valtuutettu Samuli Santalahden ym. valtuustoaloite saaristokohteiden kehittämis-
ja investointiohjelman laatimisesta

202/00.07.01/2017

Kaupunginvaltuusto 13.03.2017 § 22

Valtuutettu Samuli Santalahti luki ja jätti valtuuston kokouksessa Kes kus-
tan valtuustoryhmän puolesta seuraavan valtuustoaloitteen:

"Naantali on korostanut eri ohjelmissa voimakkaasti saa ris to-
ima go aan. Saariston hyödyntäminen elinvoimamme vah vis ta-
mi sek si on kuitenkin alkutekijöissään. Kaupungin alueella on
usei ta hyödynnettävissä olevia kohteita, joihin panostamalla
voi sim me luoda matkailun ja yritystoiminnan avulla ve to voi-
mai sen saaristokohdeverkoston. Esimerkkinä kantakaupungin
pien ve ne sa ta ma, Merimaskun kirkonkylä, Rymättylän kir kon-
ky lä ja Röölä, sekä Velkuan Teersalo.

Tarvitsemme kokonaisvaltaisen ja konkreettisen suunnitelman
tä män verkoston kehittämiseksi. Saaristo-ohjelman lisäksi tar-
vit sem me kin saaristokohteiden pitkän tähtäyksen kehittämis-
ja investointiohjelman, jossa määritellään ke hit tä mis toi men pi-
teet ja tarvittavat investoinnit rahoitussuunnitelmineen.

Kokonaissuunnitelma on tarpeen, koska yksittäistä kohdetta
aja tel les sa investointien hyödyt saattavat näyttää mer ki tyk set-
tö mil tä ja kustannukset kohtuuttoman suurilta, emmekä mah-
dol li ses ti sisäistä niistä saatavaa hyötyä.

Keskustan ryhmä esittää, että uusi aloittava kau pun gin val tuus-
to ja saaristolautakunta yhdessä käynnistävät ohjelman laa ti-
mi sen."

KAUPUNGINVALTUUSTO:

Valtuustoaloite merkittiin vastaanotetuksi.

Kaupunginhallitus 20.03.2017 § 98

KAUPUNGINJOHTAJA:

Kaupunginhallitus lähettää valtuustoaloitteen saa ris to lau ta-
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kun nal le valmisteltavaksi ja mahdollisia toimenpiteitä varten.

KAUPUNGINHALLITUS:

Kaupunginjohtajan ehdotus hyväksyttiin.

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 9

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Valtuusto hyväksyi 9.6.2014 Naantalin kaupungin saaristo-ohjelman, jonka
tar koi tuk se na on luoda yhteinen näkemys saaristoalueiden kehittämiseksi
elin voi mai sek si osaksi Naantalin kaupunkia.Saaristo-ohjelman tavoitteita
to teu te taan poikkihallinnollisesti osana kaupungin normaalia toimintaa. Se
si säl tää tavoitteiden lisäksi konkreettisia toimenpiteitä saariston ke hit tä mi-
sek si. Ohjelman yhteyteen lisättiin tällä kertaa osio saariston mer kit tä vim-
mis tä alueellisista toimenpiteistä vuosina 2014-2017, jotka liittyivät lähinnä
kiin teis tö jen myyntiin ja maankäyttöön.

Kesäkuussa alkavalle valtuustokaudelle laaditaan uusi kaupungin strategia,
jos sa tulee myös saariston asemaa ja kehittämistä pohtia laajemmin. Saa ris-
to-oh jel ma päivitetään kaupungin strategian valmistuttua sen lin jaus ten
mukaisesti.

Aloitteen mukainen pitkän tähtäyksen saariston kehittämis- ja in ves toin-
ti-oh jel ma vahvistaisi saaristo-ohjelman merkitystä.
Prosessi tulee kytkeä tiivisti kaupungin toiminta- ja taloussuunnitteluun. 
Saa ris to-oh jel mas sa luodaan suuntaviivat ja painopisteet saariston ke hit tä-
mi sel le, mutta hankkeet ja investoinnit aikataulutettaisiin ja määriteltäisiin
tar kem min toiminta- ja taloussuunnitteluprosessin yhteydessä.

Tulevaa saaristo-ohjelma laaditaan vuorovaikutteisesti. Ideoita keräävän ja
avoi men suunnittelun kautta ohjelmaa työstetään alueen asukkaiden, yri tys-
ten, yhdistysten ja muiden toimijoiden kanssa. Myös kaupungin eri toi mi-
alat osallistuvat saaristo-ohjelman työstämiseen. Työvälineinä olisi mm.
työryhmätyöskentely, seminaarit, ideointikyselyt verkossa ja somessa.

Kaupunki ja Naantalin Matkailu Oy ovat aloittaneet matkailun masterplanin
työs tä mi sen. Siinä määritellään yhteinen ja innostava visio siitä, millainen
mat kai lu kau pun ki Naantali on 10 vuoden kuluttua. Matkailun masterplan
on kokonaissuunnitelma, joka sisältää konkreettisen toimenpideohjelman.
Sii nä sovitaan yritysten, Naantalin Matkailu Oy:n ja kaupungin toimenpiteet
ase tet tui hin tavoitteisiin pääsemiseksi.Tavoitteena on luoda Naantalista en-
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tis tä kilpailukykyisempi ja houkuttelevampi matkailukaupunki. Mas ter pla-
nis sa on tarkoitus käsitellä myös saaristomatkailun kehittämistä, mikä tulee
huo mioi da tulevassa saaristo-ohjelma- ja strategiatyössä. 

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Ryhdytään aloitteen mukaisiin toimenpiteisiin saa ris to-oh jel-
man laadinnan yhteydessä ja aloite merkitään loppuun kä si tel-
lyk si.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pyydysmerkkien myyntisopimus Kalanet Oy:n kanssa

292/02.07.00/2017

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 10

Kehityspäällikkö Lasse Lehtonen:

Kalanet on tarjonnut kaupungille mahdollisuutta siirtää pyydysmerkkien
myyn ti verkkokauppaan osoitteessa www.kalakortti.com. Palvelu on ollut
käy tös sä pitkään ja vakiinnuttanut asemansa kalastuslupien myyn ti paik ka-
na. Lupien välitystä kalakortti.com –palvelun kautta on saatavissa useaan
sa taan lupa-alueeseen ympäri Suomen. Naantalia lähellä olevia alueita ovat
muun muassa Airiston yhtenäislupa-alue, Turun kaupungin kalastusluvat ja
Kus ta vin Vuosnaisten vesialue. Naantalin kaupungin vesialueiden liit tä mi-
nen palveluun yhtenäistäisi luvanhankintaa saaristossa. Luettelo 1.11.2016
myyn nis sä olevista lupa-alueista löytyy oheismateriaalin sivuilta 4 -5. Tie-
toa Kalanet Oy:n lupapalvelusta oheistetaan.

Oheismateriaali:
 Tietoa Kalanet Oy:n lupapalvelusta

Yleinen suuntaus on ollut harrastelijoiden ja mökkikalastajien vähenevä
kiin nos tus verkkopyyntiin. Vuosina 2012 – 2016 pyydysmerkkejä on kau-
pun gin palvelupisteissä myyty noin 100 merkkiä vuodessa. Myynnistä saa-
dut tulot ovat varsin vähäiset, alle tuhat euroa vuodessa.

Kalanet Oy:n ehdottaman sopimuksen mukaan kaupunki sopii myyjän kans-
sa luvan tekstit ja toimittaa Kalanet Oy:lle siihen tarvittavan materiaalin, lu-
pa-aluet ta koskevat mahdolliset erityismääräykset sekä lupa-alueen kartan.
Lu van ostajalle postitettavassa maksutositteessa on luvan haltijan nimi ja
osoi te. Lisäksi tositteessa on näkyvillä lupa-alueen nimi ja mitä maksuja on
suo ri tet tu, maksupäivä sekä minkä pituisesta lupajaksosta on kyse. Lu pa-
mer keis sä on haluttaessa juokseva sarjanumero. Merkkeihin tulee aina os ta-
jan yhteystieto, joka on laissa määritelty, tieto pyydyksestä (verkko, katiska
jne.), ostopäivä ja kaikki maksuun liittyvä tieto.

Kaupungille ei tule ylläpitomaksua ja myös järjestelmään liittyminen on
mak su ton ta. Kaupunki saa käyttöoikeuden järjestelmään ja palvelupisteen
hen ki lös töl le annetaan käyttöopastus. Näin myös ne luvantarvitsijat, jotka
ei vät itse voi käyttää nettikauppaa, saavat asian toimitetuksi. Merkit maksaa
os ta ja toimitusmaksun kanssa samalla kertaa. Kalanet Oy:n myyntipalkkio
on 10 % lupien bruttohinnasta. Palkkio vähennetään tilityksen yhteydessä
ko ko nais sum mas ta ja loppuosa tilitetään kaupungin tilille myyntikuukautta
seu raa van kuukauden 15. päivään mennessä. Tilityksestä lähetetään lu van-
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myön tä jäl le kuukausittain raportti myydyistä luvista lupatyypit eriteltynä.
Li säk si lähetetään aina kuukauden vaihduttua sähköpostiin Ex cel-tau luk ko-
na yksilöity luparaportti, jossa on luvanostajien tiedot. Taulukko on esi mer-
kik si kalastuksenvalvonnan apuväline. Sopimus on voimassa alkaen al le kir-
joi tus päi väs tä toistaiseksi. Sopijapuolilla on kuitenkin oikeus irtisanoa so pi-
mus päättyväksi kuukauden kuluttua irtisanomispäivästä. Kalastuslupien
myyn ti so pi mus on liitteenä.

LIITE A2, SAARISTOLTK 25.4.2017

Esitän, että oheisen liitteen mukainen kalastuslupien myyntisopimus Ka la-
net Oy:n kanssa hyväksyttäisiin. Lupamyynti verkkokaupassa aloitettaisiin
vuo den 2017 aikana.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää hyväksyä oheisen liitteen mukaisen
ka las tus lu pien myyntisopimuksen Kalanet Oy:n kanssa.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Osallistuminen valtakunnalliseen saaristo- ja vesistöseminaariin

291/00.03/2017

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 11

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristoasiain neuvottelukunta on lähettänyt kutsun vuotuiseen saaristo-,
ran nik ko- ja vesistö-alueiden seminaariin, joka järjestetään tällä kertaa
5. - 6.6.2017 Jyväskylässä Keski-Suomessa. 

Esillä ovat saaristo-, rannikko- ja vesistöalueisiin kohdistuva alue-, kunta-
ja elinkeinopolitiikka, saaristo- ja vesistömatkailu, kakkosasuminen ja lii-
ken ne tehtyjen vasta valmistuneiden selvitysten ja ohjelmien pohjalta.

Uusi valtakunnallinen saaristo-ohjelma valmistuu kesällä 2017. Kaikkien
saa ris to- ja vesistöalueiden tahojen läsnäolo on tärkeää yhteisten ke hit tä mis-
nä ke mys ten luomiseksi.

Saaristopolitiikka on esillä verkossa osoitteessa www.mmm.fi/saaristo.

Uusi valtuusto aloittaa toimikautensa 1.6.2017., joten saaristolautakunnan
uusi kokoonpano ei ole tiedossa seminaarin ajankohtana.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Saaristolautakunta päättää seminaarin osallistujista.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Saaristolautakunta päätti, että varataan 3 paikkaa seminaarista,
jonne osallistuvat ainakin Riitta Kemppe ja Rauno Vänttinen
sekä mahdollisesti Heikki Saarinen.
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Ympäristökasvatushanke "Saariston muinaishistoria inspiraatioksi ja
voimavaraksi"

178/00.01.05/2017

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 12

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

Saaristomeren luontokoulu on saanut rahoitusta hankkeeseen ”Saariston
mui nais his to ria inspiraatioksi ja voimavaraksi”, joka toteutetaan ajalla
1.6.2016–31.5.2017. EU-rahoitteisen hankkeen budjetti on 23 000 euroa.
Naan ta lin kaupunki osallistuu rahoitukseen 1 000 euron kun ta ra hoi tus osuu-
del la. Hankkeessa mukana ovat myös Kemiönsaaren kunta ja Paraisten kau-
pun ki.  

Hankkeen idea on seuraava:
”Saariston muinaishistoria jää usein tuntemattomiksi jopa alueen asukkaille,
vaik ka siitä kertovia muistomerkkejä löytyy joka saaristokunnasta. Saaristo
asu tet tiin sitä mukaa kuin maan kohoamisen myötä saaria syntyi. Asutuksen
vai ku tuk ses ta syntyi saariston kulttuuriympäristö. Se on merkittävä osa his-
to ri aam me ja juuriamme. Saaristomeren luontokoulu haluaa nostaa tie tä-
mys tä aiheesta tuottamalla erityisesti lapsille ja kouluille suunnattua ma te ri-
aa lia ja opetusohjelmia aiheesta. Luovien työpajojen ja teemapäivien aikana
ins pi roi dum me muinaisajasta, kasvatamme ymmärrystä alueen historian ja
ke hi tyk sen vaikutuksesta kulttuuriympäristöön. Keräämäämme materiaaliin
poh jau tuen teemme hankkeen lopuksi aiheesta esitteen, jonka avulla voim-
me nostaa saariston muinaishistorian tuntemusta yleisellä tasolla."

Hankkeessa kartoitetaan Naantalin, Paraisten ja Kemiönsaaren alueella ope-
tus tar koi tuk seen sopivia muinaismuistokohteita, jotka ovat sopivan etäi syy-
den päässä alueen kouluista  ja ovat turvallisia retkikohteita. Luontokoulu
ke hit tää muinaishistoriaan liittyviä opetusohjelmia sekä materiaalia kou lu-
jen käyttöön. 

Velkuan koulu on mukana hankkeessa ja osallistuu keväällä 2017 jär jes tet-
tä viin muinaisaikatyöpajoihin. Hanke edistää saaristo-ohjelman mukaista
saa ris to kult tuu rin tuntemusta.

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Merkitään asia tiedoksi.
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SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Saaristolautakunta § 13 25.04.2017

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset

166/00.99.00/2017

Saaristolautakunta 25.04.2017 § 13

Viestintä- ja kehittämispäällikkö

Ilmoitusasiat

 Saaristoliikenteen neuvottelukunnan kokous 1/2017

Viranhaltijapäätökset

Kehityspäällikkö Lasse Lehtonen:

 29.3.2017 § 2 Turun eläkkeensaajien kalakerhon hakemus
onkikilpailujen järjestämiseksi

 3.4.2017 § 3 Naantalin seudun urheilukalastajien hakemus
onkikilpailujen järjestämiseksi

Viestintä- ja kehittämispäällikkö Tiina Rinne-Kylänpää:

 Ympäristökasvatushankkeeseen osallistuminen "Saariston
muinaishistoria inspiraatioksi ja voimavaraksi"

VIESTINTÄ- JA KEHITTÄMISPÄÄLLIKKÖ:

Merkitään ilmoitusasiat ja viranhaltijapäätökset tiedoksi.

SAARISTOLAUTAKUNTA:

Viestintä- ja kehittämispäällikön ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

MUUTOKSENHAKUOHJE

Toimielin Saaristolautakunta

Kokouspäivämäärä 25.4.2017

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

11.5.2017

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 91 §:n mukaan oikaisuvaati-
musta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua tai täy-
täntöönpanoa:

§ 9, 12 - 13.

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 89 §:n 1 mom. mukaan kirjalli-
nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 8, 10 - 11.

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 8, 10 - 11.

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, saaristolautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen. 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannis-
ta.

Kunnan jäsen katsotaan saaneen päätöksestä tie don, kun pöytäkirja on ase-
tettu yleisesti nähtäväksi.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on lä-
hetetty hänelle kirjeellä.

Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan asianosaisen saaneen tiedon



Naantalin kaupunki Pöytäkirja 2/2017 17

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lähettämisestä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim mäisenä
ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua sekä
mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen teki-
jän allekirjoitettava.


